
C W Harrison & Son Catalogue 24 Feb 2025

1 A vintage Scandinavian teak low sideboard with 
four drawers, two doors and drop front, 214cm x 
46cm x 78.5cm high (CWH REF: S1S2)

1 Albert Eagleman Jeffray Adzed oak dining table 
with twin octagonal pillar supports, six sided 
stretcher and heat mats, 153cm x 85cm x 74cm - 
please note: this does not have a carved Eagle as 
our client's Mother did not like birds in the house 
so asked the company not to add the Eagle (CWH 
REF: MA5)

A

1 A set of Mid-Century oak dining chairs with tacked 
brown leather finish (CWH REF: MA5)

B

1 A pair of oak brown leather high-back dining chairs 
(CWH REF: MA5)

C

2 Mahogany display unit with two glazed doors and 
three drawer side unit, 169cm x 71cm x 38cm 
deep (CWH REF: MA7)

3 Four-piece beech finish bedroom suite including a 
pair of five-drawer chest of drawers (108cm x 79cm 
x 46cm deep) and a pair of three-drawer bedside 
cabinets (70cm x 44.5cm x 46cm deep) (CWH 
REF: MA7)

4 High wing-back two-seater settee with floral 
upholstery, 123cm wide (CWH REF: MA7)

5 Dark stained solid oak farmhouse style dining 
table (138cm x 78cm) together with a four 
matching dining chairs with turned front legs 
(CWH REF: MA7)

6 A vintage teak low bookcase with double glass 
sliding doors and single door, 122cm x 24cm x 
83cm high (CWH REF: MA7)

7 A mahogany finish bow-front hall table with four 
Roman style columns and brass claw feet, 120cm 
x 40cm x 69cm high (CWH REF: MA7)

8 Three assorted chairs together with a brass 
standing lamp with claw feet (4) (CWH REF: MA7)

9 A cream and floral pattern three-drawer bedside 
unit, 60cm x 38cm x 78cm high (CWH REF: MA7)

10 An ornate serpentine-front gold and silver painted 
two-drawer chest of drawers (CWH REF: MA7)

11 Two mahogany side tables, one circular (40.5cm 
diameter x 80cm high) on three tapered circular 
legs and a two-drawer unit on tapered square legs 
(34cm x 30cm x 67cm high) (CWH REF: MA7)

12 A pair of hand painted three drawer oval bedside 
units with floral design, 73cm x 47cm x 35cm 
deep (CWH REF: MA7)

13 Two-piece mirrored bedroom suite comprising 
three-drawer chest of drawers (98cm x 46cm x 
86cm high), a single-door single-drawer bedside 
cabinet (46cm x 33cm x 74cm high) and a black 
metal framed stool with silver floral design fabric 
(CWH REF: MA7)

14 An ornate bevelled front three-drawer chest of 
drawers (78cm x 77cm high), together with a 
matching set of three single-drawer bedside units 
(50cm x 73cm high) with under-shelves - all in a 
gold/silver gloss (CWH REF: MA7)

15 A Modern Designer glass-topped coffee table with 
stone base, 120cm x 70cm x 38cm high (CWH 
REF: MA7)

16 A Modern Designer glass-topped coffee table with 
stone base, 65cm x 65cm x 53cm high (CWH 
REF: MA7)

17 A large oval Modern Designer glass-topped coffee 
table on a metal brushed steel and black base, 
122cm x 76cm x 44cm high (CWH REF: MA7)

18 A 1950s/60s teak rocking chair with Harris tweed 
upholstered - possibly Scandinavian design (CWH 
REF: MA7)

19 A 'Waldstein' Berlin upright overstrung piano in a 
mahogany case, 148cm x 130cm high (Ivory 
declaration number 1DV1SDB1) (CWH Ref: MA6)

20 An oak three-drawer drop front bureau with carved 
arched panel and key, 78cm x 98cm high (CWH 
REF: MA7) 

21 A mahogany double gate-leg dining table, 91cm x 
31 to 94.5cm (CWH REF: MA7)

22 Four items including a Mid Century mahogany 
corner chair, a mahogany foot stool, a mahogany 
nest of three coffee tables with glass top and 
tooled leather inserts and a mahogany side table 
with green tooled insert (CWH REF: MA7)

23 A cane tub chair (CWH REF: MA7)

24 Seven stained glass windows in wooden frames, 
frame sizes 3cm x 25cm x 41cm and 4cm x 30cm 
x 25cm (CWH REF: MA7)

25 Contents to two boxes - twenty assorted vinyl 
records, a Bush multi-band radio, a galvanized 
watering can, assorted ceramics and a 1950/60s 
lamp (CWH REF: MA7)

26 A set of three oak chairs with turned supports and 
legs, a mahogany magazine rack and two 
assorted chairs, etc (CWH REF: MA7)

*27 Four mahogany finish dining chairs with beige 
fabric (CWH REF: MA7)

28 A walnut finished bedroom chair and a mahogany 
wine table with brown leather insert (CWH REF: 
MA7)

*29 A mahogany headboard, 118cm x 109cm high 
(CWH REF: MA4)

30 A Castermayer upright piano in Art Nouveau 
walnut case with inlaid and mother-of-pearl 
decoration to centre panel, 135cm (CWH Ref: 
MA6)

*31 A teak framed dressing mirror, 46cm x 121cm 
(Saleroom location: MA 5)

32 Pine six-drawer chest of drawers with four long 
and two short, 76.5cm x 45cm x 101.5cm high 
(CWH REF: MA7)

33 Dark stained high-back cane armchair with cream 
upholstery (CWH REF: MA4)

34 A Mid Century teak McIntosh oval extending 
dining table (95cm x 152 to 197cm) and five 
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chairs, including one carver (CWH REF: MA7)

35 A Mid-Century 'Turnidge of London' teak drinks 
display cabinet with two-door base section, pull-
down door, mirror back, a double glass sliding 
door section with mirror back and over-hanging in-
built light, 91cm x 173cm high - please note: no 
plug (CWH REF: MA7)

36 A Mid-Century 'Turnidge of London' teak display 
cabinet with three long-drawer base, a drop-door 
middle, two shelves to top and lighting, 91cm x 
173cm high - please note: no plug (CWH REF: 
MA7)

37 A Mid-Century 'Turnidge of London' teak display 
cabinet with two doors to base, double glass 
sliding doors, three internal shelves and overhead 
lighting, 91cm x 173cm - please note: no plug 
(CWH REF: MA7)

38 Four items - an oak two-shelf module coffee table 
(49.5cm x 49.5cm x 53cm high), an oval framed 
mirror (67cm x 35cm), an oak nest of three tables 
and a vintage coffee table (CWH REF: MA7/6)

39 An oak double gate leg dining table and set of six 
light oak dining chairs (CWH REF: MA7/6)

40 A pair of pine stools with turned legs and supports 
(45cm high) and white vinyl covered stool (CWH 
REF: MA6)

41 A pine circular dining table and four pine chair with 
turned legs and supports (CWH REF: MA7/6)

42 A pair of mahogany scroll arm armchairs with gold 
and brown fabric (CWH REF: MA6)

43 Two Mid Century teak tables by 'Richard Hornby', 
large table: 55cm x 36cm x 47.5cm high, smaller 
table: 45cm x 34cm x 45.5cm high (CWH REF: 
MA6)

44 Two nests of two dark walnut coffee tables, the 
smaller set with tooled green leather and gilt tops 
with glass inserts, the larger set with just glass 
inserts (CWH REF: MA6)

45 A gilt framed oval wall mirror, 67cm x 39cm (mirror 
only) (CWH REF: MA7)

46 A mahogany office unit with six graduated drawers 
and bakelite handles, 50cm x 35cm x 95cm high 
(CWH REF: MA6)

47 An oak three-drawer drop front bureau, 76cm x 
101cm high (CWH REF: MA6) 

48 A dark stained oak bookcase with twin glazed 
doors and carved scrolls to bottom, 79cm x 
34.5cm x 136cm high (CWH REF: MA6)

49 A mahogany display cabinet (slight bowing 
noticeable) with twin tracery glazed doors and two 
glass shelves, 93cm x 109cm high (CWH REF: 
MA6) 

50 A mahogany finish waterfall open-front bookcase 
with three shelves and base drawer, 108cm x 
59cm wide (CWH REF: MA6)

51 A walnut bedroom armchair with cane back on 
cabriole front-legs and a black leather finish office 
swivel chair (CWH REF: MA6)

52 A white painted kidney shape single-drawer 
dressing table, 77cm wide (CWH REF: MA6)

53 Ercol dining table (99cm x 69cm) with under-shelf 
and four matching chairs , all in golden dawn - 
possibly Windsor style (CWH REF: MA6)

54 An oak two tier tea trolley (CWH REF: MA7)

55 A mahogany glazed door corner wall cabinet, 
65cm x 80cm high (CWH REF: MA7)

*56 A single chair bed settee with cream cover (CWH 
REF: MA6)

57 A light oak dining table (90cm x 180cm) and four 
matching chairs in brown leather finish (CWH 
REF: MA6)

58 A light oak finish three-drawer chest of drawers, 
80.5cm x 48.5cm x 77.5cm high (CWH REF: MA6)

59 A pair of light oak finish square coffee tables, 
55cm x 555cm x 45cm high (CWH REF: MA6)

60 A beech finish wooden two-drawer filing cabinet 
and a light beech finish three-drawer pedestal 
(CWH REF: MA6)

61 A pair of light oak finish two-drawer wooden filing 
cabinets - both with keys (CWH REF: MA6)

62 A teak circular extendable dining table (100cm 
diameter x 100cm x 138cm) by Sutcliffe and four 
matching chairs with light brown fabric (CWH 
REF: MA6)

63 Pine framed wall-hung wall mirror with arched top, 
110cm x 90cm (CWH REF: S3 ENT)

64 A pine framed wall mirror, 117cm x 102cm (CWH 
REF: S3 ENT)

65 A solid pine single-drawer kitchen table with two 
high stools (CWH REF: S3 ENT)

66 An Inter Music Ltd TG-8815 digital piano (240v) in 
dark wood finish case - some damage to side of 
case, 140cm long (CWH Ref: MA5)

67 Persian rug, 85cm x 125cm (CWH REF: MA6)

68 A pink and blue Chinese rug, 89cm x 150cm 
(CWH REF: MA6)

69 A hand knotted woollen Afghan rug, 100cm x 
168cm (CWH REF: MA6)

70 A hand made Turkish rug, 87cm x 117cm (CWH 
REF: MA6)

71 A pair of Sincerity Royale 'Sherborne' carpet 
runners in red (100% polypropylene), each 60cm x 
230cm (CWH REF: MA6)

72 A pair of beige carpet runners made in Belgium, 
60cm x 230cm (CWH REF: MA6)

73 A pair of Mirage 'Beige Lime' rugs by Dunelm, 
60cm x 230cm (CWH REF: MA6)

74 A large red and beige Oriental-style rug, 225cm x 
325cm (CWH REF: MA6)

75 A Ziegler Turkish Mastercraft cream and red rug, 
200cm x 300cm (CWH REF: MA6)

76 An 100% wool rug by Next in cream with a red 
floral designs, 165cm x 230cm (CWH REF: MA6)

77 A Mastercraft 'Nobel Art' rug made in Belgium, 
135cm x 200cm (CWH REF: MA6)

78 A Laura Ashley Home 100% wool rug in beige and 
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cream, 143cm x 198cm (CWH REF: MA6)

79 A 'Royal Chinese-style' rug made with 100% New 
Zealand wool - made in Egypt, 160cm x 235cm 
(CWH REF: MA6)

80 A modern floral design rug, 156cm x 220cm (CWH 
REF: MA6)

81 A pink and white geometric design rug, 160cm x 
227cm (CWH REF: MA6)

82 A light blue floral pattern upholstered two piece 
suite including a two seater settee and a single 
armchair with arm covers (CWH REF: MA4)

*83 A 'Function Room' and 'Private' sign (81cm x 25cm 
- each), together with a Silva Danish teak tray 
(55cm x 40cm) (CWH REF: MA5)

84 A peach upholstered manual reclining high-back 
armchair (CWH REF: MA4)

85 A vintage Dynatron SRX 32 Music System with a 
pair of Wharfedale Delta 50 speakers in a 
mahogany two-door lift top music cabinet, 64cm x 
45cm x 77cm high (CWH REF: MA5)

86 Two items - an ornate mirror (57cm x 62cm) and a 
vintage brown leather finish pouffe (CWH REF: 
MA5)

87 A wicker tray (59cm x 42cm), a wicker four-bottle 
carrier and a pair of straw storage boxes (29cm x 
27cm x 26cm high) (CWH REF: MA5)

88 A Mid-Century oak two-piece bedroom suite 
including a three-drawer dressing table with barley 
twist columns, an oval mirror and a two-drawer two-
door unit (CWH REF: MA5)

89 A Yamaha Arius electric organ/piano in a beech 
finish surround, 135cm x 80cm high (CWH REF: 
MA5)

90 A pair of brass finish standing lamps with shades 
and an oak sewing box/side table with lift-up top 
and lift-out tray (CWH REF: MA5)

91 A vintage camel saddle with brass studs and 
camel badges on a wooden frame, together with a 
green leather finish cushion (CWH REF: MA5)

92 Four items - a green painted children's chair potty, 
two assorted oak stools and a mahogany cheval 
mirror (146cm high)

93 A vintage oak six-drawer plan chest, 92cm x 
115cm x 61cm (CWH REF: MA6)

94 A Tech Link black glass entertainment stand on 
chrome base, 80cm x 40cm x 48.5cm high (CWH 
REF: MA6)

95 A white wood finish two-piece bedroom suite with 
a three-drawer dressing table, triple top mirror, a 
five-drawer chest of drawers and a matching stool 
(CWH REF: MA6)

96 An oak bureau display cabinet with double glazed 
doors, three drawers and a pull-down writing slope, 
123cm x 34cm x 112cm high (CWH REF: MA5)

97 A pine two-door wardrobe, 100.5cm x 58cm x 
188cm high (CWH REF: MA5)

98 A mahogany mirror backed sideboard plinth, 
120cm x 66cm (CWH REF: MA3)

99 Two cream melamine three drawer bedside 
pedestals and a white painted single drawer 
bedside table (3) (CWH Ref: MA5)

100 An oak single drawer side unit with magazine 
slots either side (50cm x 48cm x 47cm high), an 
oak sloped lift-top sewing box on barley twist legs 
(33cm x 26cm x 57cm high) and a vintage 'The 
Foldwell' table (61cm x 61cm) (CWH REF: MA3)

101 Mahogany bow front four-drawer chest of drawers, 
67.5cm x 47.5cm x 78.5cm high (CWH REF: MA5)

102 A wooden clothes dryer/airer (CWH REF: MA5)

103 A black gloss dining table, 80cm x 120cm x 75cm 
high (CWH REF: MA5)

104 Five assorted office chairs including three swivel 
armchairs and two others (CWH REF: MA5)

105 A reproduction beech framed French style open 
armchair (CWH REF: MA3)

106 Oak framed high-back armchair in an oatmeal 
upholstered fabric (CWH REF: MA2)

107 A Mid-Century teak framed chair with brown 
leather upholstered by Parker Knoll, model: PK-
1071-74 - please note: this item is to be sold as a 
work of art and is not for use in a private home 
(CWH REF: MA2/1)

108 A dark mahogany finish two tier tea trolley (CWH 
Ref: MA5)

*109 A Mahogany drop-leaf dining table and two oak 
dining chairs (CWH REF: MA3)

110 Cream metal paper dispensing stand - 163cm high 
x 37cm wide and a grey metal framed bar stool 
with black plastic seat and back (CWH Ref: MA4) 

111 Five assorted items - an oak drop-leaf mobile 
table, a pine lift-top storage box, a pot vase, a 
mahogany side table and a chair (CWH REF: MA5)

112 A Mid-Century teak 'Original Chippy Telephone 
Seats' seat, 42cm x 68.5cm high (CWH REF: 
MA5)

113 A rectangular gilt-framed rectangle mirror, 29cm x 
121cm (frame: 38.5cm x 130.5cm) (CWH REF: 
MA5)

114 A HSL double drop-arm two seater bed settee in a 
beige upholstery (CWH REF: MA5)

115 A Mid-Century teak oval double gate leg dining 
table and four dining chairs (possibly Danish), 
139cm x 33cm to 112cm (CWH REF: MA5)

116 A Wheeltech foldable three-wheeled mobility aid 
with brakes (CWH REF: MA5)

117 A modern black gloss finish two-drawer 
entertainment stand, 180cm x 45cm x 38cm high 
(CWH REF: MA5)

118 A modern light oak topped dining table on black 
metal legs, 200cm x 89cm x 76cm high (CWH 
REF: MA5)

119 Six wall-mounted items - two assorted sized 
clocks and four assorted replica signs (CWH REF: 
MA5)

120 A large oak storage chest with two lift-out trays 
and a vintage style padlock, 110.5cm x 67.5cm x 
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49.5cm (CWH REF: MA5)

121 A Mid-Century teak six-drawer mirror back 
dressing table by EON Furniture, 153cm x 45cm 
(CWH REF: MA5)

122 A pair of Mid-Century teak bedside cabinets 
including a two-drawer and a single-drawer by 
Legate LL&S Ltd Furniture, 43cm x 38cm x 54cm 
(CWH REF: MA5/4)

123 A pair of grey metal garden chairs and a cast 
metal garden table with concrete top - please 
note: the top is loose (CWH REF: MA4)

124 A pair of white wooden triple-panel modesty 
screens, 122cm x 160cm high (CWH REF: MA4)

125 Two pine wardrobes including one with two doors 
and three drawer (210cm high) and one with two 
doors (105cm x 210cm high) - both with black 
painted panels (CWH REF: MA4)

125 A pair of pine and blue painted two drawer bedside 
cupboards to match Lot 125 (CWH REF: MA5)

A

125 A pine and blue painted six drawer (2 x short, 4 x 
long) chest of drawers to match Lot 125 (82cm x 
120cm high) (CWH REF: MA4)

B

125 A pine and blue painted five-drawer chest of 
drawers (45cm x 120cm high) to match Lot 125 
(CWH REF: MA4)

C

126 A pine single-door, two-drawer wardrobe, 61cm x 
183cm high (CWH REF: MA4)

127 A pine two-tone farmhouse dresser with three 
doors and a three drawer base in black, with a two-
shelf upper section in plain pine, 133cm x 183cm 
high (CWH REF: MA4)

128 Four assorted Replica clocks, 58cm diameter, 3 x 
34cm diameter (CWH REF: MA4)

129 An oak painted four-drawer chest of drawers with 
two long and two short drawers, painted in matt 
blue, 89.5cm x 50cm x 78cm high (CWH REF: 
MA4)

130 Two pine open-front bookcases 87cm x 93cm high 
and 85cm x 180cm high (CWH REF: MA4)

131 An oak finish single-drawer office desk on black 
frame, 95cm x 48cm x 76cm (CWH REF: MA4)

132 A modern grey painted two door, two drawer 
bureau with drop front, 93cm x 112cm high (CWH 
REF: MA4)

133 An Early 20th Century oak three-drawer bedside 
unit and a side unit with a small pull-out tray, 
60cm high (CWH REF: MA4)

134 A walnut chest with six drawers in total, 123cm 
high (CWH REF: MA4)

135 An antique 'Louis XVI' French-style chair - once 
had gold paint/gilt with carved scroll knuckles and 
carved work all around (CWH REF: MA4)

136 Two Early 20th Century mahogany pieces - a nest 
of three high side tables and a two-drawer corner 
wash unit (missing three bowls/inserts - 81cm 
high), together with an oak circular tilt-top side 
table (45cm diameter x 61cm high) (CWH REF: 
MA4)

137 An antique carved oak coffer with original hinges 

and lock - please note: no key, 76cm x 54cm x 
68cm high (CWH REF: MA4)

137 A brass 4'3" bed headboard decorated to top rail 
(CWH REF: MA4)

A

138 A boxed Goodhome 'Yarra' angle poise desk lamp 
(54cm high - boxed) and a 2000W convector 
heater (boxed) (CWH REF: MA4)

139 Five Lancashire spindle-back dining chairs with 
turned supports/spindles and rush seats - please 
note: chairs include one high-back carver (CWH 
REF: MA4)

140 Three items - two vintage suitcases and an angle 
poise lamp (CWH REF: MA4)

141 A hand made 'Hand Knotted in Kashmir' rug, 93cm 
x 162cm (CWH REF: MA4) 

142 An oval shape mahogany wall mirror with inlay and 
plinth to top, 110cm x 38cm (CWH REF: MA4)

143 An Early 20th Century four-drawer chest of 
drawers, 67cm x 40cm x 82cm high (CWH REF: 
MA4)

144 An oak single-drawer hall table with barley twist 
legs, 90cm x 60cm x 73cm high (CWH REF: MA4)

145 Four items - a mahogany table top swing mirror, a 
mahogany wine table with brown tooled leather 
insert, walking stick with horn handle and a three 
leg side table (CWH REF: MA4)

146 A two-door single-drawer drinks cabinet with floral 
design, 58cm x 93cm (CWH REF: MA4)

147 A mahogany six-shelf open-front bookcase with 
large collection of assorted books including 'The 
Works of Shakespeare' and a set of twenty-five 
'The Works of Sir Walter Scott' (1901) all bearing a 
signature, and others (CWH REF: MA4)

148 A vintage hand-painted five-drawer chest of 
drawers with two short and three long drawers and 
floral design, 100cm x 47cm x 108cm high (CWH 
REF: MA4)

149 An oak wall-hung three-shelf flat rack and an oak 
hand carved side table (CWH REF: MA4)

150 An oak 4ft 6" double bed frame - please note: no 
slats (CWH REF: MA4)

151 A walnut five-drawer desk with green tooled leather 
top on cabriole legs with carved shell to knee, 
65cm x 114cm x 77cm high (CWH REF: MA4)

152 An oak double gate leg oval table with thick turned 
legs and supports, 107cm x 55cm to 145cm 
(CWH REF: MA4)

153 A Snap-On lift-top nine-drawer tool cabinet on a 
Snap-On two-drawer mobile trolley - both 
containing a large collection of assorted hand 
tools by Snap-On, Gordon, Blue-Point including 
sockets, screwdrivers, six assorted pneumatic air-
tools including Blue-Point disc cutter, impact 
wrench, socket wrench (CWH REF: MA4)

154 A Mid-Century teak sideboard by Greaves & 
Thomas with three drawers, two doors, a pull down 
drinks cabinet door and a cutlery drawer, 220cm x 
45cm x 77cm high (CWH REF: MA4)

155 A Mid-Century light oak coal box (missing 
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metal/tin insert) and a stripped pine side table, 
52cm x 44cm x 74cm high (CWH REF: MA4)

156 Four items - a 20th Century oak captains chair, a 
pair of mahogany urn chairs with inlay, blue velour 
fabric seats and brass button tacks and a 
mahogany wall mirror (36cm x 73cm) (CWH REF: 
MA4)

*157 BLANK LOT

*158 BLANK LOT

159 A pair of pine spindle-back dining chairs with 
turned legs and spindles, together with a 
mahogany tub bedroom chair with cabirole legs 
(CWH REF: MA4)

160 A mahogany hall sideboard with two doors and 
one drawer with columns either side, 104cm x 
47cm x 86cm high (CWH REF: MA4)

161 An oak barley twist oval gate leg dining table 
(90cm x 44cm to 123cm) and a mahogany clothes 
rail (84cm x 20cm x 92cm high) (CWH REF: MA4)

162 A vintage cast iron fireplace (sold as seen), 75cm 
x 92cm high (CWH REF: MA4)

163 Cream painted storage cupboard with leaded 
stained glass panel and contents - a large 
collection of assorted sewing accessories 
including thread, needles, a sewing machine, 
reels, cross stitch kits, cabinet size: 118cm x 
40cm x 30cm (CWH REF: MA4)

164 A Ferdlast metal mobile 'Aviary' gage (162cm high) 
in red, yellow and green, cage size: 65cm x 55cm 
x 120 to 162cm high (CWH REF: MA3)

165 A Continental Style Early 20th Cenutry mahogany 
mirrored-back sideboard with four doors including 
bottom carved door with flute, clarinet and floral 
design with glazed door either side, felt lined 
backs, a single drawer either side and upper 
section with three shelves and central glazed door, 
153cm x 22cm high (CWH REF: S3 ENT)

166 A mahogany finish HiFi cabinet with single door 
and lift top with a Sony HiFi stereo system model: 
XO-D1015CD with speakers (CWH REF: MA3)

167 An oak two-drawer, two-shelf small open front 
bookcase, 75cm x 26cm x 80cm high (CWH REF: 
MA3)

168 A stained leaded glass panel of a flower (32cm x 
21cm), a vintage 'Meredith Brew LLMD(?)' vase 
and a demijohn (CWH REF: MA3)

169 A 'Stag' three-piece bedroom suite including a 
seven drawer chest of drawers, a four drawer 
bedside unit and an eight drawer dressing table 
with mirror top (CWH REF: MA3)

170 An oak two-piece bedroom suite including a two 
drawer mirrored dressing table and a three drawer 
chest of drawers - both on cabriole legs (CWH 
REF: MA3)

171 Metal dog cage (77cm x 53cm x 63cm) with 
internal tray (CWH REF: MA3)

172 A Mid-Century teak finish Stonehill Furniture 
drinks sideboard with three shelves, two glass 
sliding doors to top and a two door, two drawer 
base, 107cm x 30.5cm x 177cm high (CWH REF: 

MA3)

173 A vintage zebra skin drum, 39cm diameter x 
43.5cm high (CWH REF: MA3) 

174 A pine four drawer chest of drawers - two short, 
two long (91cm x 45cm x 79cm high) and a walnut 
veneered two drawer table top mirror (CWH REF: 
MA3)

175 Two Persian red and black rugs, 74cm x 122cm 
and 144cm x 197cm (CWH REF: MA4)

176 A stripped pine sloped top school desk, 78cm x 
58cm x 87cm high (CWH REF: MA3)

177 Edwardian mahogany entrance wall mirror with 
hooks and shelf, 25cm x 71cm (CWH REF: MA3)

178 A stripped pine single drawer hall table with turned 
legs, 92cm x 44cm x 75cm high (CWH REF: MA3)

179 Beige upholstered high-back rocking armchair in 
floral design on a mahogany frame and a matching 
high-back chair (CWH REF: MA3)

180 Four assorted wooden side tables including a 
walnut finish wine table, a mahogany two-tier plant 
stand, an inlaid lift-top table and an oak tray with 
folding stand (CWH REF: MA3)

181 An oak hallway open-front bureau bookcase, 76cm 
x 149cm - please note: pull down door loose 
(CWH REF: MA3)

182 A Victorian elm spindle/smokers bow armchair 
with turned spindles and supports (CWH REF 
:MA3)

183 Four assorted chairs including a Victorian 
mahogany tub chair on castors, an Edwardian low 
chair, a mahogany balloon back side chair and an 
Edwardian gentleman's button back chair (CWH 
REF: MA3)

184 Two assorted mahogany hall tables, 46cm x 60cm 
x 73cm high and 66cm x 44cm x 74cm high 
(CWH REF: MA3)

185 A beige floral upholstered wingback armchair on 
beech cabriole legs (CWH REF: MA3)

186 A Sunrise Quickie Salsa M2 electric wheelchair 
with multi-function controls including rise and fall, 
tilt back, and six wheels in total - complete with 
charger - please note: we have been advised that 
this item still runs (CWH REF: MA3)

186 A Sunrise Quickie Salsa electric wheelchair, 
complete with charger (does not run) (CWH REF: 
MA3)

A

187 A large rise and recline electric armchair with 
waterfall pillow back, upholstered in an oatmeal 
fabric with floral design together with a matching 
smaller electric chair (CWH REF: MA3)

188 A mahogany nest of three tables with metal corner 
protectors and a dark stained stool (CWH REF: 
MA3)

189 A large oak tiled topped coffee table with an under-
shelf, 74.5cm x 135cm x 51cm high (CWH REF: 
MA3)

190 A pair of Ikea 'Poang' light oak bent wood chairs in 
a cream fabric (CWH REF: MA3)

191 Brown salt glazed chimney pot, 90cm high (CWH 
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REF: MA3)

192 Medium stained pine five drawer and two door 
sideboard, 137cm x 52cm x 85cm high - please 
note: missing top section (CWH REF: MA3)

193 A French cherry wood rocking chair with rattan 
seat (Circa 1900) and a cloud/slab side table on 
tripod legs, 48cm x 35cm x 44cm high (CWH 
REF: MA3)

194 Four assorted items - two single-door side units, a 
barley twist mahogany clothes rail and a dark 
stained two-tier circular side table (CWH REF: 
MA3)

195 A mahogany lift-top cammode with ceramic bowl 
and lid, 44cm x 44cm x 45cm high (CWH REF: 
MA3)

196 A folding metamorphic card/games table with pull-
out score drawer (two with original pads), drinks 
holders, bakelite token/coin trays, felt top and 
wooden top with chess board, felt top: 67.5cm x 
67.5cm x 68.5cm high, chess board top: 71.5cm x 
71.5cm (CWH REF: MA3)

197 Ercol dresser with two-drawer and two-door base 
and a two-shelf plate and cup rack to upper 
section, 147cm x 171cm high (CWH REF: MA3)

198 A red, blue and beige Turkish woollen rug, 120cm 
x 185cm (CWH REF: MA3)

199 Pink and blue Turkish woollen rug, 120cm x 
185cm (CWH REF: MA3)

200 Barcox Baroc extending console table in solid 
oak, 75.5cm x 150cm x 50 to 100cm wide (CWH 
REF: MA3)

201 Set of three elm spindle back dining chair with 
turned spindles and supports (CWH REF: MA3)

202 A dark stained elm lift-top, drop-front music 
cabinet - possible by Ercol, 121cm x 49cm x 
52cm high - please note: missing shelves (CWH 
REF: MA3)

203 Three items - a teak side table (53cm x 41cm x 
41cm high), an oak stool and a wooden single 
drawer side unit (59.5cm x 45.5cm x 45cm high) 
(CWH REF: MA3)

204 A elm smokers bow chair with turned spindles, 
legs and supports - please note: seat has been re-
covered (CWH REF: MA3)

205 A 20th Century chaise lounge/day-bed in green 
floral fabric on walnut legs and castors, 140cm 
long (CWH REF: MA3)

206 A stripped pine single-door, single-drawer 
wardrobe with carved fruit and flowers to trim and 
plinth, 100cm x 51cm x 191cm high (CWH REF: 
MA3/2)

207 A Victorian mahogany octagonal table with under-
tray, turned spindles and legs, 76cm x 76cm x 
69cm high (CWH REF: MA3/2)

208 A pair of vintage Ercol elm stick back chairs 
model: 391 (CWH REF: MA3/2)

209 A modern five-shelf open bookcase with grey 
metal frame and light wood finished shelves, 70cm 
x 33cm x 175cm high (CWH REF: MA3/2)

210 An Art Deco mahogany china cabinet with glazed 
doors on claw and ball feet, 104cm x 32cm x 
124cm high (CWH REF: MA3/2)

211 White metal three-drawer mobile cabinet with keys 
(CWH REF: MA3/2)

212 A pine three-drawer, three-door sideboard, 152cm 
x 42.5cm x 89cm high (CWH REF: MA3/2)

213 A mahogany drop-leaf coffee table, 118cm x 49cm 
to 76cm (CWH REF: MA3/2)

214 A large brown leather two-seater settee with four 
brown leather cushions on brown stained wooden 
feet, approximately 200cm long (CWH REF: MA2)

215 A cream leather-finish swivel reclining armchair 
with matching foot rest and medium stained wood 
(CWH REF: MA2)

216 Chocolate brown suede finish electric two-piece 
suite including a three seater settee with reclining 
ends and matching reclining armchair (CWH REF: 
MA2)

217 A Layezee Beds classic collection 3ft single bed 
with a pull-out bed (CWH REF: MA2)

218 An oak oval extending dining table and four 
matching chairs with embroidered seats, 105cm x 
130cm, spare leaf: 105cm x 50cm - compete with 
winding handle (CWH REF: MA2)

219 Four items - a mahogany side table with under-lay 
oak two-shelf bookcase, an embroidered stool mat 
and a barley twist wine table with loose top (CWH 
REF: MA2)

220 A gilt painted hall table with green top (possibly 
green onyx), 76cm x 30.5cm x 72.5cm high (CWH 
REF: MA2)

221 A stripped pine four-drawer chest of drawers, 
98cm x 44cm x 89cm high (CWH REF: MA2)

222 An oak four-drawer chest of drawers with bamboo 
effect trim, 90cm x 47cm x 94cm high (CWH REF: 
MA2)

223 An oak Arts & Crafts style four-drawer two-door 
sideboard, 137cm x 53cm x 127cm high (CWH 
REF: MA2)

224 A two-piece mahogany bedroom suite - a five-
drawer chest of drawers (two short, three long - 
108cm x 48cm x 107cm high) and a seven-drawer 
mirrored dressing table (four short, three long - 
108cm x 48cm x 94cm) (CWH REF: MA2)

225 Three items - an oak spindle back chair, a 
mahogany chair and a lift-top piano stool (CWH 
REF: MA2)

226 Oak six-door sideboard with lift-top and four doors 
to base, and two doors to upper section, 97cm x 
185cm high (CWH REF: MA2)

227 Two items - mahogany wall hall mirror with lift-up 
drawer and embroidered fire-screen with flora 
design (CWH REF: MA2)

228 Oak roll-top desk top, 122cm x 83cm - please 
note: top only (CWH REF: MA2)

229 An Art Deco walnut china cabinet on cabriole leg, 
93cm x 30cm x 134cm high (CWH REF: MA2)

230 Four items - pine blanket box (85cm x 47cm x 
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45.5cm high), mahogany embroidered stool (39cm 
x 29cm x 21cm), dark stained side table and a 
wooden painted dog (CWH REF: MA2)

231 Four assorted cast iron items (CWH REF: MA2)

232 Five assorted metal items including a metal trunk, 
coal bucket, two-tier flower pot, etc (CWH REF: 
MA2)

233 Stained pine four-drawer chest of drawers, 91cm x 
44cm x 77cm (CWH REF: MA5)

234 Dark mahogany four-drawer knee hold desk on 
claw and ball feet by Slight Holland Michigan, 
76cm x 150cm x 76cm high (CWH REF: MA5)

235 A circular marble topped coffee table on 
mahogany finish base (80cm diameter), a 
mahogany side table and an elm chair (CWH 
REF: MA5)

236 Early 20th Century French walnut framed salon 
chair in pink worn fabric (CWH REF: MA5)

237 Two piece Stag bedroom suite including four-
drawer cabinet and an eight-drawer dressing table 
(CWH REF: MA5)

238 Black metal chest, 106cm x 38cm x 27cm high 
(CWH REF: MA5)

239 Abel Pensky Flashpoint Apparatus made by Baird 
& Tatlock (London) Ltd, Cross Street Hatton 
Garden London LC, 29cm high x approximately 
18cm wide (CWH REF: S3 QC18)

240 Imperial 'The Good Companion' Model T typewriter 
in carry case (CWH REF: S3 QC18)

241 A vintage brass and copper coal bucket with inner 
bucket/liner, 32cm high x 31cm diameter (CWH 
REF: S3 QC18)

242 Two items - an oak Westminster chimney mantel 
clock and a domed 'Kieninger & Obergfell' Kuno 
400-day clock (CWH REF: S3 QC18)

243 Pair of concrete planters on a pedestal with 
conifers, 44cm high x 45cm diameter (CWH REF: 
outside)

244 Two assorted concrete planters (32cm x 39cm 
high) with moulded decorations and a pair of 
cream planters (31cm high) (CWH REF: outside)

245 Set of three concrete mix Art Nouveau style 
pedestal garden planters, 62cm high (CWH REF: 
outside)

246 Pair of concrete mix Art Nouveau style garden 
planters, 47cm high (CWH REF: outside)

247 A set of five lattice work garden planters, 41cm 
high (CWH REF: outside)

248 A pair of red painted salt glazed chimney pots 
converted to garden planters, 58cm high (CWH 
REF: outside)

249 Two vintage salt glazed chimney pots converted to 
garden planters, 55cm x 64cm high (CWH REF: 
outside)

250 A large concrete garden planter with shrub, 54cm 
high (CWH REF: outside)

251 A pair of resin cat ornaments, two garden gnomes 
and two plant pots (CWH REF: outside)

252 Twelve assorted garden planters/pots including 
glazed and patterned (CWH REF: outside)

253 Cast iron framed garden table with granite top, 
65cm x 110cm (CWH REF: RD2)

*254 LOT WITHDRAWN

255 A set of Ben Sayers Shadow Lite irons, 
sandwedge to 3 iron, complete with two ping 
woods, a putter and Slazenger golf bag (CWH: PO)

256 A set of Progen Rogue irons, 3 iron to sandwedge, 
four assorted metals, etc complete with Maxfli 
gold bag (CWH REF: PO)

257 Set of MacGregor irons, PW metals to 3 iron (5 
iron missing), Plus 3 and a putter - complete with 
Ram gold bag (CWH REF: PO)

258 Set of Howson Tour master irons, 3 iron to 
sandwedge, three metals and a putter with a 
Howson gold bag, together with Mizuno golf bag 
containing eight assorted clubs (CWH REF: PO)

259 Set of Howson Tour master irons, 3 iron to 
sandwedge, Plus 3 metals, and a putter, together 
with a Howson golf bag and a Howson golf trolley 
(CWH REF: PO)

260 Red and black gold bag complete with seven 
assorted golf clubs (CWH REF: PO)

261 Five various pictures - HGC framed oil on board, 
Country Farmhouse with hill and a viaduct in the 
background (50cm x 65cm), ornate gilt-framed oil 
on canvas, still life - flowers in pot (50cm x 60cm), 
signed Cooper framed picture 'Lion & Cub', framed 
reproduction Map of the West Riding and small 
pine framed mirror (CWH REF: S3 QC18)

262 Three gilt-framed mirrors (CWH REF: S3 QC18)

263 Three large framed prints - city and garden scene, 
two black and white prints 'American Scenes' and 
a framed Huddersfield Overground 2000 Map of 
Railway Lines and Public Houses (6) (CWH REF: 
S3 QC18 floor)

264 Eleven framed prints and box prints including five 
line animal and bird prints, a bicycle print, two 
bottle prints and three small box prints (snow 
scenes) (11) (CWH REF: S3 QC18 floor)

265 Six light oak framed Jack Vettriano prints (each 
50cm x 40cm), two light oak framed Limited 
Edition prints - 'Delta Oscar' and 'Do You Know 
What I Mean?' - both signed in pencil by the 
artists and both 50cm x 40cm (8) (CWH REF: S3 
QC18)

266 'Crazy-Wacky Guitar Art', approximately 110cm x 
90cm wide (CWH REF: S3 QC13) 

267 Cast metal street sign 'Beech Street' - cracked 
and mounted on wood plinth, 25cm x 132cm 
(CWH REF: S3 QC18)

268 A framed Executive Planning Series British Isles 
Sales & Matching Map, scale 1:800,000 under 
perspex cover, 126cm x 90cm (CWH REF: S3 
QC18)

269 Ornate gilt framed oil on canvas 'Meandering River 
Through Trees', 60cm x 90cm (CWH REF: S3 
QC18)

270 L Well ornate gilt framed oil on canvas 'River 
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Scene with Mountain in the Background', 63cm x 
90cm (CWH REF: S3 QC18)

271 Indistinctly signed ornate gilt framed oil on canvas 
'River & Trees', 63cm x 90cm (CWH REF: S3 
QC18)

272 Dirk Arran ornate gilt framed oil on canvas 'Beach 
Scene with Lighthouse in Background', 47cm x 
90cm (CWH REF: S3 QC18)

273 Ornate gilt-framed wall mirror, 96cm x 70cm (CWH 
REF: S3 QC18)

274 A Biley ornate gilt framed oil on canvas 'Women 
Harvesting Hay' (50cm x 40cm) and two framed 
reflective prints of wolves (3) (CWH REF: S3 QC11)

275 Pam Dale four framed black and white prints of 
Yorkshire Dales scenes, 'Skipton', 'Pen-y-ghent', 
'Asygarth - Middle Falls' and 'Linton', each 20cm x 
23cm (CWH REF: S3 QC16)

276 K Melling framed print 'Pen-y-ghent from Horton 
Scar Lane' (30cm x 63cm) and two Jane Pearson 
prints - 'Thwaite, Swaledale' and 'Hutton-le-Hole' 
(both 26cm x 38cm) (3) (CWH REF: S3 QC16)

277 George Horne small framed oil on board 'Didsey 
Square, St Ives, Cornwall', 30cm x 26cm signed to 
bottom right (CWH REF: S3 QC16)

278 Jean Gardner framed watercolour 'Autumn, 
Eaglesham, Scotland' (34cm x 46cm) (CWH REF: 
S3 QC16)

279 Alistair Anderson framed watercolour 'Eaglesham 
Village in Winter' (30cm x 42cm) signed to bottom 
right (CWH REF: S3 QC16)

280 Framed watercolour 'Stream Near Eaglesham' 
(40cm x 27cm), two small framed watercolour of 
Eaglesham, indistinctly signed in pencil R McLay 
Paton and Alistair Anderson small framed print 
'Polnoon Street, Eaglesham' (4) (CWH REF: S3 
QC16)

281 L S Lowry 1960 framed print 'Gentleman looking at 
Something', 30cm x 14cm (CWH REF: S3 QC16)

282 Five various framed oils on board and canvas 
'Continental Sea & Street Scenes' and a framed 
print 'The South Prospect of Kirkstall Abbey' (6) 
(CWH REF: S3 QC16)

283 Four various pictures - J Pope framed oil on board 
'River & Cottage at Night' (48cm x 76cm), a large 
framed abstract print of Venice, a framed oil on 
board 'Ladies by the Sea' and a framed Oriental 
print 'Bird on a Branch' (CWH REF: S3 QC15)

284 W Russell Flint large framed print of two ladies 
with town in background (53cm x 70cm) originally 
supplied by 'The Headrow Gallery, Leeds' (CWH 
REF: QC15)

285 N Harcourt (?) 1979 framed Limited Edition print 
'Fine Day' No. 99/100, 50cm x 65cm (CWH REF: 
S3 QC15)

286 Elain Epps '80' framed Limited Edition print 
'Temple of Atllena (?) Nike', No. 15/40, 65cm x 
45cm (CWH REF: S3 QC15)

287 Appleyard 96 framed oil on canvas, bottles and 
plates on a sideboard, 76cm x 76cm (CWH REF: 
S3 QC15)

288 Framed embroidered picture 'Yorkshire - The Three 
Ridings', 56cm x 62cm (CWH REF: S3 QC17)

289 Large framed Limited Edition print, boy and girl 
with bicycle, indistinctly signed and No. 919/190, 
58cm x 66cm (CWH REF: S3 QC17)

290 Unframed oil on canvas 'Country Lane with 
Cottages', 60cm x 90cm (CWH REF: S3 QC17)

291 Gerald Coulson large framed print 'Off Duty 
Lancaster at Rest', 60cm x 80cm (CWH REF: S3 
QC17)

292 A framed 3D lenticular poster 'The Amazing 
Spiderman' (70cm x 53cm) and an unframed 3D 
lenticular poster 'Michael Jackson' (68cm x 50cm) 
(2) (CW REF: S3 QC17)

293 Framed photograph '40 Years of Excellence' 
(38cm x 42cm) signed by the photographer EJ 
Van Koningsveld and Pilots Red 1 - Red 9, two 
Timothy O'Brien framed Limited Edition prints of 
Concorde 'Simply the Best' No. 368/1953 signed 
by the artists and several pilots (36cm x 46cm) 
and 'The Final Salute' No. 48/1980 signed by the 
artists and Concorde Captain Les Brodie (30cm x 
42cm) (3) (CWH REF: S3 T5)

294 A mixed lot of four pictures - a framed reproduction 
advert for RMS Titanic - Vinolia Otto Toilet Soap, a 
framed photograph of the Blackpool Metro Tram 
and two framed pirate related pictures (one with 
cracked glass) (CWH REF: S3 T5)

295 John Wood framed Limited Edition print 
'Whernside, Ingleborough & Pen-y-gent' (28cm x 
63cm) signed in pencil by the artist and No. 
166/500, together with three other framed 
Yorkshire related prints (4) (CWH REF: S3 T5)

296 Terence Cuneo large gilt frame print 'Mallard', 
58cm x 64cm (CWH REF: S3 T5)

297 David Shepard framed print 'Elephants', 37cm x 
76cm (CWH REF: S3 T5)

298 A large framed print 'The New Fiesta XR2i' (75cm x 
100cm) together with three other frame prints - 
'York Minster' and two with a nautical theme (4) 
(CWH REF: S3 T5)

299 Andrew Mielnik framed Limited Edition photograph 
of Blackpool Metro Tram and seven other assorted 
pictures and prints (8) (CWH REF: S3 T5)

300 Large framed print - 'The Three Kings' (40cm x 
70cm) and two other framed prints (3) (CWH REF: 
S3 T5)

301 Ornate gilt framed print of Nymphs (18cm x 30cm) 
and two small framed prints of 'Ikley Moor in 
Winter' (3) (CWH REF: S3 T5)

*302 A white and gilt framed wall mirror, 72cm x 104cm 
(CWH REF: S3 T6)

303 A large framed watercolour by Peter G Wood - 
'Muker' (32cm x 56cm) and four other 
pictures/prints (S3 T6)

304 Box print continental cafe street scene, 90cm x 
120cm (CWH REF: S3 T6)

305 Coloured box print - 'Diana Ross', 100cm x 200cm 
(CWH REF: S3 T6)

306 Carl Brenders framed Limited Edition print of a 
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Lioness and Cubs 'On a Journey' (85cm x 62cm) 
signed to bottom left and No. 1232/1800 (CWH 
REF: S3 T6)

*307 R Barratt 1996 framed acrylic 'Kettlewell Dale' 
(26cm x 40cm) and a framed Limited Edition print 
of 'Dunstanburgh Castle' signed by the artist and 
No.96/2300 (27cm x 40cm) (CWH REF: S3T5)

308 A gilt framed oval wall mirror with urn and ribbed 
decoration, 68cm x 40cm - small blemishes to 
mirror (CWH REF: S3T5)

309 A B Gilman framed pastel 'Monet's Garden' 46cm 
x 60cm - signed to bottom right (CWH REF: S3T5)

310 A Gilman framed pastel 'Harbour Scene' 44cm x 
58cm - signed to bottom right (CWH REF: S3 T5)

311 A Gilman framed pastel 'Continental Riverside 
Scene' 44cm x 58cm - signed to bottom right 
(CWH REF: S3 T5)

312 Rolf Harris framed Limited Edition print 
'Kookaburra at Dusk' (40cm x 28cm) signed and 
No.337/495 with dedicated inscription to rear - 
supplied by De Montford Art (CWH REF: S3T5)

313 Brian A Thatcher framed Limited Edition print 
'Derwent Water' (20cm x 33cm) and No.5/99 
(CWH REF: S3 T5)

314 A Gilman - two framed watercolours and pastel 
pictures, 'Bridge over Stream' (20cm x 30cm) and 
'River & Trees' (20cm x 30cm), a small framed 
print of a lane and a framed print of a cottage 
(29cm x 53cm) (4) (CWH REF: S3 T5)

315 A Gilman framed pastel 'Autumn' 44cm x 58cm - 
signed to bottom right (CWH REF: S3 T5)

316 Jonathan Shaw framed acrylic 'Beach Scene' 
43cm x 80cm - with original invoice from La 
Galerie D'Art, Bowness Ambleside for £225 dated 
17/03/2002 to verso (CWH REF: S3 T5)

317 A Morris Mirrors gilt framed over mantel arch top 
mirror, 75cm x 110cm (CWH REF: S3 T6)

318 A brown metal framed wall mirror with fret work 
pattern, 78cm x 78cm (CWH REF: S3 T6)

319 Gilt painted framed wall mirror, 85cm x 60cm 
(CWH REF: S3 T6)

320 Ornate gilt framed wall mirror (88cm x 112cm) 
together with two framed still life prints (3) (CWH 
REF: S3 T6)

321 Silver coloured framed wall mirror, 78cm x 106cm 
(CWH REF: S3 T6)

322 A gilt framed wall mirror (75cm x 105cm) and three 
box prints - ballerinas, etc (4) (CWH REF: S3 T6)

323 Two bevel edged framed wall mirrors (117cm x 
40cm and 74cm x 72cm) and another framed wall 
mirror (66cm x 90cm) (3) (CWH REF: S3 T6)

324 Don Breckon (1981) gilt framed print 'A Great 
Western Train aside a Station' (50cm x 76cm) and 
Don Breckon two framed Limited Edition railway 
prints - 'Dumbleton Hall leaving Kingswear' (50cm 
x 63cm) signed in pencil and No.155/650 and 
'Bulliver at Nursery Pool' (50cm x 63cm) signed in 
pencil and No.206/850 (3) (CWH REF: S3 QC02)

325 Ornate ivory coloured framed wall mirror by Morris 

Mirrors, 100cm x 60cm max (CWH REF: S3 
QC02)

326 A new boxed Samsung 55" OLED S95B Smart TV 
with Alexa built-in, 4K, Quantum HDR, model: 
QE55S95BAT (CWH REF: PO)

327 Proline 15" HD Ready TV with built in DVD 
complete with remote - no power lead, no test (PO)

328 Technika 21.5" LED TV, model: LED-22-248 - 
please note: no remote (CWH REF: PO)

329 Technika 18.5" LED TV with built-in DVD player 
complete with remote, model: LED-19-248COM 
(CWH REF: PO)

330 Sony 32" LCD digital TV model: KDL-32V4000 
complete with power lead and remote (PO)

331 Samsung 32" TV with remote, model: 
LE32D400E1W and a Bush Free SAT (CWH REF: 
PO)

332 Samsung 32" LED Smart TV with remotes, model: 
QE32Q50AAU complete with a Samsung Solar 
Cell Smart Remote system (CWH REF: PO)

333 Sony 32" LCD Digital TV and a Sony DVD player 
and remote, TV model: KDL-32CX523 (CWH REF: 
PO)

334 Toshiba 24" LCD TV/DVD combi with remote, 
model: 24D1633DB (CWH REF: PO)

335 Sony 32" LCD digital TV, model: KDL-32EX713 
with all-for-one remote (CWH REF: PO)

336 Samsung 42" TV model: UE42F500AK - please 
note: no remote (CWH REF: PO)

337 Neon 37" wide screen LCD TV with build-in DVD 
and DVB model: C3770F with remote (CWH REF: 
PO)

338 Samsung 40" TV model: LE40R74BD - please 
note: no remote (CWH REF: PO)

339 Sony 32" Smart TV with remote, model: KDL-
32WD756 (CWH REF: PO)

340 Sanyo 19" TV/DVD combi with remote, model: 
LCE19LD40DV-B (CWH REF: PO)

341 Ferguson 16" TV/DVD combi with remote, model: 
F1604LEVD (CWH REF: PO)

*342 Currys Essentials 15" HD Ready Digital LCD TV 
(no stand) and a Bush DVD player(CWH REF: PO)

343 Three items - a Sony TV, Bush DVD player and 
convector heater - no cables, no test (PO)

344 Samsung Eco Bubble 7KG washing machine, 
model: WF70F5E2WAX (CWH REF: PO)

345 Indesit 6 and 5KG washing machine model: 
IWDC6143 (CWH REF: PO)

346 HotPoint Smart Tech from 1 to 8KG washing 
machine, model: WMFUG842 (CWH REF: PO)

347 Curry's Essentials under-counter freezer, model: 
CUF50W1Z (CWH REF: PO)

348 Siemens E12.46 washing machine (CWH REF: 
PO)

349 Curry's Essentials white upright fridge, model: 
CTL55W15 (CWH REF: PO)
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350 Logik upright fridge freezer, model: LFC50S12 
(CWH REF: PO)

351 A Russell & Hobbs microwave oven (CWH REF: 
PO)

352 G Tech Air Ram 22v cordless vacuum cleaner 
complete with charger, model: AR29 (CWH REF: 
PO)

353 G Tech Air Ram 22v cordless vacuum cleaner 
complete with charger, model: AR20 (CWH REF: 
PO)

354 Steepletone music system, model: 2057 (CWH 
REF: PO)

355 20 x assorted golf clubs - Wilson 1, 3, 5 metals, 
Malibu, Ben Hogan, Lynx, etc complete with bag 
and trolley (saleroom location: PO)

356 22 x assorted golf clubs - Swilken, Dunlop, 
Wilson, Craigton, etc complete with 2 x Blue 
Pencil golf bags (saleroom location: PO)

357 Brown metal vintage T-bar table lamp (CWH REF: 
S2/1)

358 Vintage style bankers lamp with green and white 
glass shade (CWH REF: S2/1)

359 A mahogany cased wall clock with horse and urn 
plinth, approximately 100cm long (CWH REF: 
S2/1)

360 A Panasonic 32" TX-L32G 20BA LCD TV, no 
remote control (CWH Ref: S3 T5)

361 A Marks & Spencer LCD digital colour TV model 
no: MS1510F complete with remote control and 
manual (CWH Ref: S3 T5)

362 An Armstrong 127M tuner amplifier - no test, plug 
cut off (CWH Ref: S3 T5)

363 A Goldring pick-up arm (CWH Ref: S3 T5)

364 A pair of vintage Tangent Acoustic Ltd speakers 
model: RS8 in teak case (108cm) and a length of 
speaker cable (CWH REF: S3T3)

365 A Sandstram Hi-Fi component system with 
speakers, model: SHFTPPH10 complete with 
remote (CWH REF: S3 T3)

366 Pair of Spendor LS3/5A speakers in teak and a 
pair of black metal speaker wall stands (CWH 
REF: S3 T3)

367 A Quad 306 power amplifier and a Quad 34 control 
unit with assorted leads and a QED MA29 tape 
switching unit (2-way - no mains lead) (S3 T3)

368 A Bose Wave radio/CD player, model: AWRC3G 
(CWH REF: S3 T3)

369 Technics SL-C700 compact disc player complete 
with manual - please note: no plug (CWH REF: S3 
T3)

370 A Yamaha Special Edition Naterval Sound Stereo 
cassette deck, model: KX-580 - no test (CWH 
REF: S3 T3)

371 A Thorens TD 160 Super Turntable complete with 
SME-Series IIIs arm with a Goldring needle and lid 
and a wall mounted 'Sound Organisation' desk 
rack (CWH REF: S3 T3)

372 Burnett gilt framed oil on canvas 'Continental 

Street Scene' (53cm x 63cm) and a gilt framed oil 
on canvas 'River Scenes' (3) (CWH REF: S3 QC02)

373 Large oak framed over mantel mirror with inset 
print of 'A Chip off the Old Block' (77cm x 114cm) 
and a large framed print of a cottage by a river 
(CWH REF: S3 QC01)

374 Two framed photographs of passenger trains, a 
framed photo of a sports car and two other prints 
(5) (CWH REF: S3 QC01)

375 Louis Grimshaw frame print - 'Wakefield, Upper 
Westgate 1896' and three other prints (4) (CWH 
REF: S3 QC01)

376 Four framed Vanity Fair prints/caricatures of late 
Victorian 'Men of Eminence by Spy, Pal & Nibs' - 
each 32cm x 23cm (CWH REF: S3 QC01)

377 Five gilt framed photo prints of Old Leeds and 
three other prints (8) (CWH REF: S3 QC01)

378 Tamara de Lempicka framed print 'The Green 
Turban' (76cm x 60cm) and two others (3) (CWH 
REF: S3 QC01)

379 Five large framed prints (CWH REF: S3 QC01)

380 Morgan, Cambridge oak cased long case clock 
(220cm x 50cm max width) with painted dial, 
complete with pendulum, two weights and winding 
handle (CWH REF: S3 ENT)

381 Charles J Withnell, Scarborough black and brown 
fabric trunk (40cm x 77cm x 34cm high) initialled 
AAS - please note: as viewed (CWH REF: MA5)

382 Gilt framed wall mirror (54cm x 77cm) together 
with a framed copy of 'Gezicht op Haarlem' by 
Jacob Van Rysdael (Ruisdael) (1628-1682), print 
on canvas (28cm x 26cm) - please note: slight 
damage to left hand side of canvas (CWH REF: 
MA3)

383 Oak single drawer side table on barley twist legs 
(72cm x 45cm) together with an Oneida Flexfit 
canteen of stainless steel cutlery - please note: 
incomplete but with extra knifes and forks (2) 
(CWH REF: MA5)

384 An oak drop leaf circular table (85cm diameter) 
and three brown rexine upholstered dining chairs 
(4) (CWH REF: MA4)

385 An oak Georgian bureau with fall-flap enclosing 
fitted interior and five drawers (88cm x 48cm x 
106cm high) - sold as viewed and in distressed 
condition (CWH REF: MA4)

386 Light oak finish open-front bookcase with bottom 
drawer, 85cm x 40cm x 187cm high (CWH REF: 
MA4)

387 A stained pine five-drawer (2 x short, 3 x long) 
chest of drawers, 96cm x 48cm x 109cm high 
(CWH REF: MA4)

388 An oak armchair with woven seat and a brass 
stick stand with three walking sticks and two 
umbrellas (CWH REF: MA4)

389 A white painted pine blanket box with vinyl 
upholstered top, 96cm x 50cm x 52cm high (CWH 
REF: MA4)

390 An oak two-drawer, two-door sideboard with small 
mirrored back panel (120cm x 124cm high max) 
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together with an oak framed octagonal mirror 
(44cm x 145cm) and one other mirror (36cm x 
126cm) (3)

391 A cast metal framed pub table with distressed 
wood top, 153cm x 74cm (CWH REF: DT)

392 A Juwel aquarium in pine finish frame on a pine 
finish base (102cm x 40cm x 52cm - aquarium 
size, 80cm x 40cm x 74cm high - stand size) 
complete with a bag of aquarium accessories 
(CWH REF: MA2)

*393 A Yates illuminating wall mounting sign - double 
sided (114cm x 100cm) (CWH REF: MA1)

*394 A Caffreys oval illuminating wall-mounting pub sign 
(double sided), 52cm x 66cm (CWH REF: MA1)

395 A cream salt glazed chimney pot, 80cm high 
(CWH REF: outside) 

396 A cream salt glazed crown topped chimney pot 
(one point missing) initialled 'R.E', 122cm high 
(CWH REF: outside)

397 An octagonal folding wooden garden table (110cm) 
and two folding wood garden chairs (3) (CWH 
REF: outside)

398 A vintage refurbished French stove by Chauffette in 
blue and gold, 52cm x 30cm x 52cm high (CWH 
REF: S3 ENT)

399 J Vergal St Ives mahogany framed banjo-style 
barometer - please note: missing glass face, 
96cm (CWH REF: S3 ENT)

400 A J Munning framed print 'Shire Horse & Pony' 
(39cm x 63cm) purchase from The Crystal Colour 
Studio, Cheltenham (CWH REF: S3 T5)

401 Doris Jones framed oil 'Winter in the Dales' (50cm 
x 30cm) framed oil on canvas 'Habour Scene' 
(40cm x 80cm) and framed oil on board 'Morning 
Plough' (3) (CWH REF: S3 T5)

402 A large framed oil effect print 'City Street', 61cm x 
102cm (CWH REF: S3 T5)

403 Two stoneware flagons, two glass bottles and two 
smaller glass bottles (6) (CWH REF: S3 Q14)

404 Brass circular sink (42cm diameter), two oil cans, 
brass blowtorch and a metal lantern (5) (CWH 
REF: S3 QC14)

405 Black ash finish music cabinet complete with 
Kenwood KA-770D stereo integrated amplifier, 
Nakamichi BX-125E2 head cassette deck and a 
Technics compact disc player SL-PS-L700 (CWH 
REF: S3 T5) 

406 Pair of Mordaunt Short MS45Ti speakers complete 
with mobile stands (CWH REF: S3 T5)

407 A Denon RCD-M38DAB CD receiver MP3 player, 
two Denon RC-M37 speakers and a BT box (CWH 
REF: S3 T5)

408 A Thorens TD160BMKII record deck (CWH REF: 
S3 T5)

409 An Acoustic Solutions SP131 turntable (no lid) in 
a dark oak music cabinet with leaded glass door 
and a box of LPs and box sets - easy listening, 
opera, organ, etc (CWH REF: S2 ENT)

410 Contents to tray - a collection of glazed stoneware 

flagons including two large and other stoneware 
items (CWH REF: S2 QB02 floor)

411 A brown glazed stoneware bread bin with lid, 
42cm high  - please note: chip to rim (CWH REF: 
S2 QB03 floor)

412 Two black plastic cased wire hayracks/garden 
planters, 80cm x 24cm (CWH REF: S2 blue rack)

413 An oak cased long case clock with brass and 
metal dial signed Jn Deverell Winston (148cm 
high) complete with pendulum and one weights - 
no keys (CWH REF: S2 ENT)

414 A mahogany cased long case clock with painted 
dial signed 'Jas O Ingram Cardiff' complete with 
winding handle, pendulum and two weights, 
220cm high (CWH REF: S1 ENT)

415 A Schwinn Mesagsx 24-speed blue and gold 
mountain bike (CWH REF: S1 ENT)

416 A mechanical steel A5 safe (30cm x 20cm x 
20cm high) unlocked but no key and an Epson ET-
2600 printer - no leads (2) (CWH REF: PO)

417 A Freedom Scientific Ruby 10 portable video 
magnifier complete with box (CWH REF: PO)

*418 BLANK LOT

419 A Panasonic Viera TX-L26X103 26" flat screen TV 
complete with remote control (CWH REF: PO)

420 A JVC LT-32TW51J 32" LED flatscreen TV 
complete with remote control (CWH REF: PO)

421 Three items - HP Envy 4502 
printer/scan/copy/photo machine a Philip HDD 
DVD player and JVC DVD/CD player (CWH REF: 
PO)

422 An Indesit 1W5D61251 1-to-6KG A+ Class 
automatic washing machine - not run (CWH REF: 
PO)

423 A Logik upright fridge freezer (CWH REF: PO)

424 A Hotpoint Aquarius 8 & 6KG A Class automatic 
washing machine an a small microwave oven (2) 
(CWH REF: PO)

425 A Dyson DC14 Origin upright vacuum cleaner, a 
folding garden chair, a Trespass Settle camping 
chair and three walking sticks (CWH REF: PO)

426 A Rogers black marble cased mantel clock (27cm 
high) and another with no hands (30cm high) (2) 
(CWH REF: S3 QC07)

427 Norman C Jacques '69' framed Artists Proof Path, 
Scottish Isles (76cm x 47cm) signed in pencil 
(CWH REF: V08)

428 Framed oil on board 'Still Life' and a watercolour 
'Flowers in a Vase', 90cm x 60cm max (2) (CWH 
REF: V08)

429 Granville D Clarke two framed watercolours 
'Summer Evening, Pinfield Hill Lane, Silkstone 
Common' (30cm x 40cm) and 'Summer Light at 
High Hoyland' (30cm x 40cm) - both signed to 
bottom right and retailed by the North Lodge 
Gallery Cawthorn (CWH REF: V08)

430 Gwen Cash framed acrylic on board 'Summer' 
(62cm x 48cm) signed to bottom right (CWH REF: 
V08)
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431 Cash two framed black and white prints 'Statues' 
(38cm x 26cm and 37cm x 27cm) together with a 
framed print 'Corners' (46cm x 46cm) (3) (CWH 
REF: V08)

432 Gwen Cash acrylic on board 'Georges' (58cm x 
76cm) signed to bottom right (CWH REF: V07)

433 Gwen Cash acrylic on board 'Corner of the Path' 
(61cm x 61cm) signed to bottom right (CWH REF: 
V07)

434 Gwen Cash acrylic/collage on board 'The Piece 
Hall' (61cm x 45cm) signed to bottom right (CWH 
REF: V07)

435 Geoffery Cash framed watercolour 'Disassembled' 
(58cm x 34cm) (CWH REF: V07 floor)

436 DHF framed oil on board 'Abstract' 44cm x 62cm 
(CWH REF: V07)

437 Geoffery Cash two framed watercolours 'Orange 
Bowl' (30cm x 34cm) and 'Blue Bowl' (38cm x 
38cm) - both signed to bottom right (CWH REF: 
V07)

438 Geoffrey Cowton framed print 'Fishing Boats at 
Staithes' (30cm x 38cm) signed (CWH REF: V07)

439 Gwen Cash framed acrylic on board 'Through the 
Window' (54cm x 34cm), Gwen Cash framed 
watercolour 'The Orchard' (35cm x 28cm) and 
Jelbert framed watercolour 'Woodland' (24cm x 
35cm) (3) (CWH REF: V07)

440 Framed black and white print 'Halifax' (32cm x 
20cm), small watercolour, two Oriental prints and 
two other prints (one with smashed glass) (6) 
(CWH REF: V07)

441 Framed acrylic on board in the style of 
Impressionism 'Reflective Man', 68cm x 54cm 
(CWH REF: T08)

442 Framed acrylic on board in the style of 
Impressionism 'Reflective Man 2', 60cm x 50cm 
(CWH REF: T08)

443 Gwen Cash framed acrylic on board 'Through the 
Dining Room' 84cm x 60cm (CWH REF: T08)

444 Two unframed acrylic on boards 'Nude Studies' 
(both 50cm x 40cm) and a framed acrylic study of 
a lady's head and shoulders (38cm x 26cm) (3) 
(CWH REF: T08)

445 Alan Nuttall framed Limited Edition print 'Dales 
Landscapes' (42cm x 34cm) signed in pencil and 
No.5/6 (CWH REF: T08 floor)

446 Gwen Cash framed acrylic/collage 'Canal at 
Sowerby Bridge in Summer' (23cm x 34cm) - 
please note: picture has slipped in frame (CWH 
REF: T08 floor)

447 Peter Graham wood framed watercolour 'A Corner 
of Hebden Bridge, Calderdale' (34cm x 50cm) 
signed to bottom left (CWH REF: S08)

448 Geoffery Cash framed watercolour 'In the Mirror' 
(56cm x 32cm) and a Cash framed acrylic 'Still 
Life' (54cm x 34cm) (2) (CWH REF: S08 floor)

449 Contents to end of rack - Singer 240v portable 
sewing machine, Harman/Kardon noise reduction 
system, wall mirror, two easels, 'T' squares and a 
box of glassware, etc (CWH REF: QL07)

450 Light oak slide leaf dining table (80cm x 140cm - 
when extended), complete with four light oak 
dining chairs with beige upholstered seats (with 
fire certificates) (CWH REF: QD05)

451 A pine three-drawer bedside cabinet, tea trolley, 
two folding chairs, bamboo framed table, painted 
stool and standard lamp (CWHREF: QD05)

452 A small pine blanket box, 66cm x 50cm x 48cm 
high (CWH REF: QD05)

453 A small light oak wall unit (76cm x 102cm) and a 
safele glass sliding front bookcase (124cm x 
83cm high) (2) (CWH REF: QD05)

454 Green and brown onyx top coffee table on brass 
base, 115cm x 52cm (CWH REF: QD05)

455 A large ornate gilt framed continental style 
armchair/throne with tapestry upholstered back 
and seat, 75cm wide x 120cm high (CWH REF: 
QD05)

456 Three floral patterned fabric light shades, each 
80cm high (CWH REF: QD04)

457 A carved oak three-panel coffer, 48cm x 128cm x 
66cm (CWH REF: QD04)

458 A half-moon wood framed side table with white and 
grey marble top, 86cm x 48cm x 80cm high (CWH 
REF: QD04)

459 A striking woven armchair/throne with two hanging 
carved wood elephant heads and two red and gilt 
patterned cushions, approximately 130cm x 70cm 
x 190cm high (CWH REF: QD04)

460 A pair of gilt painted distressed ornately carved 
thrones/chairs with red patterned seats and back 
panels, approximately 90cm x 85cm x 180cm high 
(CWH REF: QD03)

461 An unusual wood and driftwood dining suite 
comprising dining table (102cm x 150cm), six tall 
driftwood dining chairs (each chair approximately 
170cm high) and a two-drawer, two-door driftwood 
sideboard (150cm x 50cm x 75cm high) (CWH 
REF: QD03)

462 An aluminium five step step-ladder and a smaller 
step-ladder (2) (CWH REF: RD2)

463 A cream painted ten-drawer index cabinet (CWH 
REF: MA4)

464 Six items - Lloyd loom style armchair, another 
similar on chrome legs, pine chair, stool, fire 
screen and side table (CWH REF: MA4)

*465 BLANK LOT

466 Contents to cage - a quantity of mainly circular 
hard plastic boat buoys - please note: cage not 
included in lot (CWH REF: DT)

467 A brass bankers lamp with green glass shade 
(CWH REF: S2 ENT)

468 A framed Map of Royal Britain published by the 
British Travel Associated printed by W S Cowell 
Ltd, 97/England/69/14, 102cm x 63cm (CWH 
REF: S2 ENT)

469 Red and white vinyl golf-bag and contents - four 
Slazenger irons, Slazenger wood and putter, 
together with two cordless vacs by Beldray and Air 
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Ram (no chargers) (3) (CWH REF: PO) 

470 A Victorian mahogany bookcase with two upper 
glazed doors enclosing six shelves and a two-
drawer, two-door base, 110cm x 230cm high 
(CWH REF: MA2)

471 A Victorian mahogany bookcase with two upper 
glazed doors enclosing five-shelves with single-
drawer, two-door base, 110cm x 230cm high 
(CWH REF: MA1)

472 An Ercol light elm extending dining table with two 
extra leaves (222cm when extended x 80cm - top 
marked), together with four Ercol rail back dining 
chairs with pink pad seats (one carver - slight 
damage to rail back) and one other chair (CWH 
REF: MA1)

473 An Ercol light elm rocking chair (CWH REF: MA1)

474 A mahogany nest of four coffee table with oval 
inlays to each one (CWH REF: MA2)

475 A burr walnut nest of three coffee tables wit inset 
glass tops (CWH REF: MA2)

476 A mahogany single-drawer card table with baize 
top, 78cm x 78cm (when open) (CWH REF: MA2)

477 A burr walnut bureau on bracket feet with fall-flap 
and fitted interior over four-drawer base, 74cm x 
102cm high (CWH REF: MA2)

478 A mahogany three-piece Edwardian salon suite 
with inlay and blue patterned fabric seats and 
backs comprising two seater settee and two 
chairs (CWH REF: MA2)

479 A pair of Jamo 28 speakers (CWH REF: S3 T5)

480 A Technics stacking music system comprising 
SE-HD560 integrated amplifier, ST-HD560 stereo 
tuner, an RS-HD560 stereo cassette deck, and SL-
HD560 compact disc player and two SB-HD560 
speakers (CWH REF: S3 T4)

481 A pair of gilt framed sailing prints by Garman 
Morris 'Moonrise' and 'Calm Evening' (50cm x 
19cm - one missing glass) and three Daveport 
Limited Edition wall plates from the collection of 
Twilight of The Trams by Eric Bottomley (CWH 
REF: S3 T4)

*482 A large quantity of pictures and prints (CWH REF: 
S3 counter)

483 A Sharp HiFi Music Mini System model: SG-
FR35, together with two speakers (CWH REF: S2 
QB07)

484 A pair of Celestion ULG speakers (CWH REF: S2 
QB07)

485 Midi Composer for PC technics SX-K200 keyboard 
- no test, no power pack (CWH Ref: S2 QB06)

486 A Janome 219-5 (240v) portable sewing machine 
complete with foot controller and cover (CWH 
REF: S2 QB05)

*487 A polished oak pool table (122cm x 210cm - 4' x 
7') with two covers to convert to dining table 
complete with accessories including two complete 
sets of balls, cues, triangles, etc (CWH REF: 
QD07)

*488 A set of six pine dining chairs with floral patterned 

seats together with two light grey upholstered 
metal framed stacking chairs (8) (CWH REF: 
QD07)

*489 An oak Old Charm style bureau with fall-flap 
enclosing fitted interior oven three drawers, 78cm 
x 100cm high 

490 A Cambridge A60 integrated amplifier, Marantz CD 
player (CD5400), Miranda Binoculars 8x40 with 
case (CWH REF: blue racks)

*491 A Fridgemaster under-counter fridge (CWH REF: 
PO)

492 A yellow patterned fabric upholstered three-piece 
suite comprising two seater settee and ladies and 
gentleman's armchairs (CWH REF: S2 ENT)

*493 A low green metal non-swivel machinists chair 
with wood seal, heights to top rail: 70cm (CWH 
REF: S3 ENT)

494 A light oak cased Deco style long case clock, 
140cm high (CWH REF: S3 ENT)

495 W Weekes - an ornate gilt framed watercolour 'The 
Art Critic' (18cm x 28cm) signed to bottom left - 
please note: slight damage to bottom of frame 
(CWH REF: S3 counter)

496 David Shepherd framed print 'Winter Plough' 
signed by David Shepherd 'To Pat, My Best 
Wishes', 58cm x 80cm (CWH REF: S3 counter)

497 D R Francois framed oil on canvas 'Bruges, Green 
Quay', 50cm x 70cm (CWH REF: S3 counter)

498 A teak framed oval wall mirror, 43cm x 90cm 
(CWH REF: S3 counter)

499 J G Sykes gilt framed watercolour 'A Rainy Day, 
Cornwall' (27cm x 35cm - frame damage), Craford 
framed oil on board 'Helford River, Cornwall Port 
Navas' (42cm x 50cm) and a framed print 'Boats in 
Silhouette' (46cm x 94cm) (CWH REF: S3 counter)

500 Contents to box - eleven assorted pictures and 
prints including two framed F Robson coloured 
engravings 'York Minster & Bootham Bar from 
Stonegate', David Shepherd signed print 
'Antelope', framed embroidered garden picture, etc 
(CWH REF: S3 counter)

*501 A NSM Prestige Stereo freestanding juke box 
(240v) missing end glass and containing no 
records, size 105cm x 66cm x 130cm high (CWH 
REF: RB)

*502 A grey metal framed single glazed door First Aid 
cabinet, 50cm x 32cm x 62cm - please note: no 
tray (CWH REF: RB)

*503 A vintage green metal forty-two drawer stock rack 
and any contents (tools, etc), 93cm x 30cm x 
112cm (CWH REF: RB)

*504 A vintage green metal stock rack cabinet with 
thirty-five drawers and any contents - tools, 
tooling, etc (CWH REF: RB)

505 A G Plan teak five-drawer twin pedestal mirror-
back dressing table (153cm x 48cm x 122cm 
high) complete with matching stool upholstered in 
turquoise fabric - please note: this item is to be 
sold as a work of art and is not for use in a private 
home (CWH REF: Opp QL05)
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506 A teak G Plan seven-piece dining suite comprising 
extending dining table with two leaves (90cm x 
242cm when extended) complete with six dining 
chairs with brown upholstered seats and back rail -
 please note: this lot is to be sold as a work of art 
and is not for use in a private home (CWH REF: 
Opp GL07)

507 A teak G Plan four-door, four-drawer sideboard, 
215cm x 48cm x 80cm high (CWH REF: Opp 
GL07)

508 A teak G Plan eight-drawer (in blocks of four) 
chest of drawers, 142cm x 45cm x 76cm high 
(CWH REF: Opp QL07)

*509 An oak three-leg hat and coat stand, 
approximately 210cm high (CWHREF: QD06)

*510 A black leather recliner armchair (CWH REF: 
QD06)

*511 A grey fabric upholstered 'L' shaped reception unit 
on cross stretcher legs, 180cm x 40cm plus 
160cm x 40cm (CWH REF: MA1)

512 Two sets of vintage shop scales complete with 
some weights and a metal last (CWH REF: MA1)

513 A Rima pink plastic portable hairdryer (CWH REF: 
MA2)

514 Contents to under-part of rack - 3 x 240v lawn 
mowers, a selection of of garden tools, a Black & 
Decker work bench, folding garden chairs, etc 
(CWH REF: MA10

*515 A grey metal vintage commercial light shade, 
50cm circumference at base (CWH REF: MA2)

*516 A reproduction black metal hexagonal outdoor 
lantern (approximately 90cm high) complete with 
matching wall bracket (CWH REF: MA2)

517 MATRIX ASCENT ELLIPTICAL CROSS TRAINER -
 Model A-5x (DoM Feb 2016). Machine works in 
self powered model and switches on as soon as 
the feet plates and handles are moved.  Screen 
works and it was tested used for a brief demo 
whilst lotting.

518 MATRIX ASCENT ELLIPTICAL CROSS TRAINER -
 Model A-5x (DoM Feb 2016). Machine works in 
self powered model and switches on as soon as 
the feet plates and handles are moved.  Screen 
works and it was tested used for a brief demo 
whilst lotting.

519 PowerPlate Pro5R Vibration Plate - Machine 
powers on and operates through a range of 
intensities.

520 SASAKI iPowerFit Balancing Exerciser/Vibration 
Plate - Model HM02-08VC - Machine powers on 
and operates through a range of intensities.

521 POWERJOG Treadmill - Machine powers on and 
operates through a range of speeds and inclines.

522 Two cream coloured pottery planters, 27cm high x 
35cm diameter (CWH Ref: Outside)

523 Brown metal angle poise lamp, approximately 
90cm high (CWH Ref: S1 Ent)

524 Cheval mirror on black metal mobile frame (CWH 
Ref: S2 Ent)

525 An Indesit ICD8T3 8kg B Class tumble drier (CWH 
REF: PO)

526 Motorola wireless audio baby monitor (CWH REF: 
PO)

527 Two wooden framed directors folding wooden 
chairs and two others (4) (CWH REF: MA1)

528 An oak dining table with white tiled top (92cm x 
122cm) complete with four Ercol rail-back dining 
chairs with pad seats (5) (CWH REF: MA1)

529 A nest of three wood and cream coffee tables and 
a low single-drawer lamp table with undershelf, 
60cm x 60cm (2) (CWH REF: MA1)

530 A Victorian inlaid walnut occasional table (37cm x 
75cm) and a mahogany folding table (76cm x 
36cm) (2) (CWH REF: MA1)

531 A nest of three burr walnut coffee tables (CWH 
REF: MA1)

532 An Edwardian Rosewood three-drawer music 
cabinet with undershelf, 52cm x 36cm x 88cm 
high (CWH REF: MA2)

533 A pink upholstered high wing back armchair on 
cabriole legs (CWH REF: MA1)

534 A black leather upholstered electric recliner 
armchair (CWH REF: MA1)

535 A pair of oak benches, each 132cm x 38cm x 
45cm high (CWH REF: MA1)

536 A pair of oak benches, each 180cm x 38cm x 
45cm high (CWH REF: MA1)

537 Four oak benches, each 180cm x 38cm x 45cm 
high (CWH REF: MA1)

538 A green framed arch top wall mirror, 96cm x 50cm 
(CWH REF: MA1)

*539 A brass framed map coffee table featuring a 
reproduction Blaeu map, 130cm x 90cm (CWH 
REF: MA1)

540 A set of six reproduction centre sheaf splat shield 
back dining chairs (2 x carvers) with pink 
patterned seats - please note: this lot is to be sold 
as a work of art and is not for use in a private 
home (CWH REF: MA1)

541 A mahogany Chippendale-style two seater settee 
with brown tapestry seat, 140cm x 51cm x 112cm 
high - please note: there are two loose mouldings 
from the legs, as pictured (CWH REF: MA1)

542 A mahogany three door low side board, 154cm x 
51cm x 79cm (CWH REF: MA1)

543 A reproduction mahogany bow-front sideboard on 
tapered legs with two centre drawer flanked by two 
doors, 138cm x 50cm x 90cm high (CWH REF: 
MA2)

544 A Yamaha Clavinova CVP-79A electric piano in 
dark wood finish case, 142cm x 55cm x 83cm 
high complete with footstool (CWH REF: MA1)

545 Two items - Logik microwave and a Russell Hobbs 
toaster (PO)

546 A JCB petrol strimmer (CWH REF: PO)

547 Three items - a Viking TE700 (240v) strimmer, a a 
double warehouse/garage light (240v) on tripod 
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stand and a hose reel with hose (3) (CWH REF: 
PO)

548 A small quantity of ceramics including an Arthur 
Wood brown vase, a HJ Wood Indian Tree 
patterned vase, a Honiton floral pattern vase, etc 
(CWH REF: MA5)

549 A Skus table mounting manual punch (CWH REF: 
MA5)

550 An oak two-door glazed display cabinet, 88cm x 
114cm high (CWH REF: DT)

551 Two wooden folding deck chairs with striped fabric 
seats, a child's rocking chair and four wood stools 
(7) (CWH REF: DT) 

552 A teak three door, three drawer sideboard by 
Avalon, 204cm x 43cm x 72cm high (CWH REF: 
DT)

553 Four oak dining chairs with upholstered seats and 
a brass fire fender (5) (CWH REF: DT)

*554 Six chrome framed stacking chairs with white 
melamine seats (CWH REF: DT)

555 A grey metal framed four wheel mobility 
wheelchair and a DeLonghi Radpido mobile 
radiator (240v) (CWH REF: DT)

556 A pine five drawer (two short, three long) chest of 
drawers, 83cm x 40cm x 97cm high (CWH REF: 
DT)

557 A black metal cage wine rack, chrome light frame 
and a small bamboo hexagonal side table (3) 
(CWH REF: DT)

558 A Chil-Dau British made vintage mannequin on 
black metal frame (CWH REF: DT)

559 A Horizon Fitness Andes 150 walking fitness 
machine (CWH REF: MA1)

560 A grey metal framed apps trainer and a Bosu 
balance trainer (2) (CWH REF: MA1)

561 Fix oak double drawer index cabinets, each 33cm 
x 52cm x 25cm high (CWH REF: MA1)

562 A large box print of mopeds, aluminium drying 
rack and four metal candlesticks (6) (CWH REF: 
MA1)

563 A black painted arch top over mantel mirror (82cm 
x 100cm) and a mahogany wall mirror (74cm x 
74cm - please note: damage to top) (2) (CWH 
REF: MA1)

564 A pair of hardwood steam loungers complete with 
blue fabric cushion seats (CWH REF: Outside - 
cushions inside) 

565 Small grey metal garden table (72cm diameter), 
together with two matching garden chairs (CWH 
REF: outside)

566 Dark grey metal framed garden table (160cm x 
100cm) complete with four matching armchairs 
with pink pad seats (CWH REF: outside - seats 
stored inside)

567 Glazed pancheen and a small quantity of 
terracotta-ware (CWH REF: outside)

568 A square wood folding garden table, 90cm x 90cm 
and four folding garden chairs (5) - please note: 

one damaged, please see photo (CWH REF: 
outside)

569 A shaped bevel edge Art Deco wall mirror with 
pink slips, 79cm x 90cm (CWH REF: S3 T6)

570 Large gilt framed oil on canvas, cattle grazing by a 
small weir with a church in the background, 80cm 
x 102cm (CWH REF: S3 T6)

571 A Brandt tall upright freezer (CWH REF: PO)

572 A Beldray mobile radiator 240v (CWH REF: PO)

573 A Logik L612WM16 tumble dryer (CWH REF: PO)

574 A My Kitchen 282 mini-oven and grill (boxed) 
(CWH REF: PO)

575 Two items - a Bissell Proheat 2x carpet cleaner 
and a Vitromix Eco cordless vacuum cleaner, no 
charger (CWH REF: PO)

576 A Hoover upright fridge/freezer (CWH REF: PO)

577 An LG 32LK 33OU flat screen TV together with a 
Celcus LED 22167FH DVD flat screen TV - no 
remote (CWH REF: S1 ENT)

578 A Hitachi L32VP03U 32" flat screen TV complete 
with remote control (CWH REF: S1 ENT)

579 A Technika LCD40-270 LCD TV complete with 
remote control (CWH REF: S1 ENT)

580 A Polaroid P32 RND 117K 32" HD LCD TV 
complete with remote control (CWH REF: S1 ENT)

581 A Bauhn 32" full HD TV/DVD combi model B32-
GB-FHR-0816 - no remote control (CWH REF: S1 
ENT)

582 A Philips 32 PFL5522D/05 flat screen TV 
complete with remote control - no power lead, not 
tested (CWH REF: MA1)

583 A walnut Wavefront 1950s three drawer, two door 
with central revolving drinks cabinet sideboard, 
140cm x 54cm x 88cm high (CWH REF: MA1)

584 A yew finish single drawer bedside cabinet (CWH 
REF: MA1)

585 An oak framed firescreen with embroidered picture 
of flowering fruits, 60cm x 78cm x high (CWH 
REF: MA1)

586 A Meredew Furniture mahogany finish blanket 
box, 92cm x 46cm x 46cm high (CWH REF: MA1)

587 A Parker Knoll dark brown vinyl upholstered 
fireside armchair - please note: this lot is to be 
sold as a work of art and not for use in a private 
home (CWH REF: MA1)

588 A yew finish two drawer side cabinet, 76cm x 
30cm x 74cm high (CWH REF: MA1)

589 An oak standard lamp complete with shade (CWH 
REF: MA1)

590 A Sutcliffe Todmorden teak blanket box (46cm x 
100cm x 58cm high) together with a teak finish 
bedside cabinet (2) (CWH REF: MA1)

591 A yew finish shaped front single drawer hall table, 
76cm x 30cm x 76cm high (CWH REF: MA1)

592 An oak lift-top single drawer sewing box on 
cabriole legs complete with all contents, sewing 
accessories, a wicker sewing box on leg complete 

15BidMaster Office



with all contents and two walnut coffee tables with 
glass inserts (3) (CWH REF: MA1)

593 A brown painted stool and a teak framed mirror, 
78cm x 30cm (CWH REFL MA1)

594 An oak dining table with centre stretcher (122cm x 
70cm) together with four hoop back dining chairs 
with tapestry pad seats (CWH REF: MA1)

595 A green portable sewing box complete with any 
contents, an oak framed fire screen with tapestry 
inset and a ceramic table lamp with shade (3) 
(CWH REF: MA4)

596 Two framed tapestry pictures, one wood block 
picture of West Wycombe and three framed prints 
(6) (CWH REF: MA5)

597 A Mid 20th Century teak four-piece bedroom suite 
by Uniflex Unit Furniture comprising a seven 
drawer mirror-back sideboard (152cm x 36cm x 
130cm high max) complete with matching 
footstool with pink upholstered top, a six drawer 
chest of drawers (76cm x 46cm x 113cm high) 
and two two-door wardrobes (one with mirrored 
door) (123cm x 60cm x 178cm high) and (90cm x 
60cm x 178cm high) (4) - please note: the main 
photo shows the wardrobes with the doors off, but 
they are stood behind the wardrobe (CWH REF: 
RB)

598 A teak finish Mid 20th Century bedroom suite 
comprising a two mirrored door wardrobe with top 
box and two under-drawers (43cm x 105cm high) 
and a five drawer chest of drawers (64cm x 43cm 
x 105cm high) (2) (CWH REF: RB)

599 A dark green-leather four-piece suite comprising 
three seater settee, two armchairs and a pouffee 
by Contour upholstery (CWH REF: RB)

600 A bamboo framed five-piece conservatory suite 
comprising two-seater settee, two armchairs, a 
square coffee table with glass top and a plant 
stand (5) - please note: marks to light blue 
patterned seat and back pads (CWH REF: RB)

601 A reproduction rosewood finish 'D' ended 
extending dining table (95cm x 190cm - when 
extended) together with six shield back dining 
chairs (2 x carvers) with green patterned seats (7) -
 please note: seats have fire certificates, there is 
one loose wheel to table (CWH REF: RB)

602 Matching wall unit with two astragal glazed doors 
flanking centre drop-down door and open shelving 
over three drawer, four door base, 150cm x 40cm 
x 200cm high - please note: plinth loose (CWH 
REF: RB)

603 A Cambridge Audio Topaz AMS integrated 
amplifier and a Denon DR-M24HX Precision Audio 
Technology stereo cassette deck (2) (CWH Ref: 
S3 T4)

604 An Art Deco arch top wall mirror with patterned 
side slips - damage to one side and one side 
needs readjusting, evidence of woodworm to rear, 
90cm x 55cm max (CWH Ref: S3 T6)

605 Surveyor's tall tripod by Abie & Wedderburn, 
Edinburgh, late Victorian period for Hilger & Watts, 
170cm long(CWH Ref: MA5)

606 A mahogany twenty-four drawer wall cabinet, 

58cm x 16cm x 38cm high (CWH Ref: MA5)

607 An oak six drawer table top storage cabinet with 
loose drop down door, 46cm x 26cm x 34cm high 
(CWH Ref: MA5)

608 A portable pine six drawer medical chest with 
loose drop down door, 44cm x 20cm x 31cm high 
(CWH Ref: MA5)

609 Taxidermy - A cased barn owl, case dimensions 
48cm x 36cm x 18cm (CWH Ref: MA5)

610 An oak single door side cabinet, 48cm x 60cm x 
85cm high (CWH Ref: MA3)

*650 Contents to office suite to include ten curved light 
oak effect office desks, three curved filing shelves, 
two rectangular desks, six four drawer, one three 
drawer and one two drawer filing cabinets, one 
metal stationery cabinet and ten office typists 
swivel chairs.  
COLLECTION BY APPOINTMENT from Barton 
Upon Humber, DN18.
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